

下周要在杭州开唱的这位歌手,老师和同学们还记得你——

“好妹妹”张小厚啊 就是那个浑身是肉的文艺委员

通讯员 姜周 张唯 本报记者 陈宇浩

下周六(11月12日),有一支名叫“好妹妹”的乐队,将在黄龙体育场举办演唱会。

好妹妹乐队的成员,不是两个姑娘,而是两个大男孩。

一个是憨态可掬的理工男张小厚,一个是随性不羁的插画师秦昊。

从前年开始,这两个邻家大男孩在全国刮起了一股票房旋风。在北京,他们甚至成了首个挑战工人体育场的独立音乐人。

对于好妹妹成员张小厚来说,这也是一次风光的“回家”,因为他大学4年的时光,都是在浙江理工大学度过的。

这两天,记者特地前往浙江理工大学探访,从当年的老师和同学口中,拼凑还原了18岁的张小厚——那个“弹琴唱歌、活泼搞笑、浑身是肉的文艺委员”。



在浙江理工大学建筑工程学院的学生办公室里,年轻的老师们并不认识一个叫张亮的学生。

但当记者提起“好妹妹乐队”和“张小厚”时,老师们报以恍然大悟的点头与肯定,“没错,他是我们的学生”。

张小厚原名张亮,2008年毕业于浙江理工大学。

8年了,人事更迭,几经辗转,我们才找到了张小厚当年的任课老师姜坪。

姜坪是建筑环境与设备工程专业的老师,张小厚就是他的学生。

姜坪第一次听说好妹妹乐队,是在浙江理工大学的一个校友群里。

姜老师说,他看到截屏照片上那个“长相端正的男生”时,依稀感到有些印象,“成绩不是特别好,也不是特别淘气,属于中间那一拨”。

“可能因为行业的关系,他现在和我们联系得不多。”姜老师说。校友通讯录里缺失了张小厚的联系方式,2013年的专业校友聚会,他也没有来参加。

在姜坪的帮助下,我们又找到了张小厚当年的班长、团支书和室友。

三位同学大致还原了大学时期的张小厚——爱文艺,有点搞笑,人缘不错。

团支书田鹏当年住在张小厚的隔壁寝室,两人关系挺好,上大学的时候经常一起去唱KTV。田鹏说,张小厚是班上的文艺委员,会拉小提琴,唱歌也不错。

大一的时候,田鹏买了一把吉他,想学,但很快没了耐性,“自己用了半年,后面三年半全是在用”。

毕业的时候,田鹏就把吉他作为礼物送给了张小厚。

田鹏还记起张小厚比一般同学小两三岁,是班上最小的,经常逗他玩,把他当作弟弟。“当时他特别胖,浑身都是肉,我们就天天捏他,他也不介意。”

这也符合班长李金牛记忆里的那个张小厚——一个“蛮搞笑”的人,性格活泼,和同学们相处融洽。

去年,室友张成军和田鹏特地赶到北京看了“好妹妹”在工人体育场的演唱会。张小厚还送了他们每人七八张票。

那次演唱会之前,田鹏并没有好好听过“好妹妹”的歌,在现场,他看到几乎每一首歌都是万人大大合唱,震惊不已,回家之后把“好妹妹”所有的歌都下载了。

现在,田鹏车上基本上都放“好妹妹”的音乐,“最喜欢的一首歌……我觉得是《冬》。”这次并不是张小厚毕业后第一次回杭

州。三年前,好妹妹乐队在杭州大剧院举办了演唱会。

之后,“好妹妹”南来北往、自在如风,从上海东方艺术中心音乐厅一路唱到北京工人体育场,绕了一大圈后,下周,他们又唱回杭州。

因为杭州对好妹妹乐队而言,是一个特殊的城市。

张小厚在杭州度过了大学四年的时光,秦昊也在杭州做过摄影师。两人还专门为杭州写过一首歌:《周一的清晨还在下雨》。

九月,张小厚还在微博上隔空喊话浙江理工大学,希望学弟学妹们支持“好妹妹”这次在杭州的演唱会,还开玩笑称,“希望校领导替我做主,组织校友前往应援”。

评论区里,一众学弟学妹欢呼雀跃,“我们那天会全场大合唱”。

好妹妹乐队

成立于2010年,由理工男张小厚和插画师秦昊组成。怀旧、民谣、小清新是他们最主要的标签,目前已经发行了5张专辑,经典歌曲有《不说再见》、《你飞到城市另一边》、《像你这样的朋友》等。

好妹妹乐队,左边是张小厚,右边是秦昊。

光棍节怎么过? 片单+音乐节帮你脱单

本报讯 双十一越来越近了,如果你依然只能落寞地窝在家中剁手,不如看看华数为你网罗的全球脱单片单。

第一部:《恋爱假期》

美国洛杉矶电影制片人阿曼达(卡梅隆·迪亚兹饰)与英国伦敦报社编辑爱丽丝(凯特·温丝莱特饰),同时遭遇男友劈腿。

两人在互联网上不期而遇,并脑洞大开地决定互换居住地。

这个决定出现了奇妙的化学反应。

第二部:《甜心巧克力》

清纯美丽的林月(林志玲饰),是一位来自中国上海的女孩。若干年前,怀揣画家梦想的林月,前往日本北海道学习。在那里,遇到了对她一见钟情的木场总一郎(池内博之饰)。

然而,他的同事兼好友星野守,却如一道阳光照进了林月的内心。

第三部:《恋爱操作团》

原本经营剧团的郝勋(严泰雄饰),为了

解救单身男女,与他的小伙伴们组建了“大鼻子情圣恋爱操作团”。然而,委托人尚勇(崔丹尼尔饰)的出现,却让郝勋的梦想经受了极大的挑战。

(点播路径:华数互动电视—电影、华数互联网电视、华数TV网、华数手机电视)

光有片单还不够,华数还推出了赠票福利——关注华数集团官方微信,选出你认为最有效的恋爱秘笈(官方微信回复A/B/C+手机号码),即有机会免费获得“迷笛音乐节”的门票两张。 通讯员 陈世超



扫一扫二维码,了解赠票详情。